

ERRATA

P. R. Adiga and S. Ramakrishna (1974) Anime biosynthesis in *Lathyrus sativus* seedlings. *Phytochemistry* **13**, 2161–2166.

The authors regret the omission of the radioactive precursor labels (first column) which only appeared in the first lines of both tables rendering the data unclear.

Torbjörn Norin and Björn Winell (1974) Neutral Constituents of *Larix decidua* bark. *Phytochemistry* **13**, 1290–1291.

The authors regret the transposition of *cis* and *trans* in the first sentence of the last paragraph on p. 1290, which should read:

The NMR indicates [8] the presence of three methyl groups *trans*-located to their vicinal olefinic protons and 15 *cis*-located methyl groups.

C. M. Duffus and R. Rosie (1975) Biochemical changes during embryogeny in *Hordeum distichum*. *Phytochemistry* **14**, 319–323.

Caption for Fig. 1 is “Changes in fr. wt and dry wt of developing embryos.”

Caption for Fig. 3 is “Changes in DNA and RNA content of developing embryos.”

M. B. Pendharkar and P. M. Nair (1974) Alterations in *Solanum tuberosum* polyphenol oxidase activity induced by gamma irradiation. *Phytochemistry* **13**, 1373–1377.

The sentences in p. 1374, para. 2 (1) “However, this activity dropped to 25% of the normal level in 7 days”—should be read as 70% instead of 25%. (2) “and activity continued to fall progressively to less than 10% of the original value”—should be read as 70% instead of 10%.

M. Giannattasio, G. Sica and V. Macchia (1974) *Phytochemistry* **13**, 2729–2733. Cyclic AMP phosphodiesterase from dormant tubes of Jerusalem Artichoke.

p. 2732, line 34: *for* (20:4:5) (Solvent B)

read (40:9:1) (Solvent B).

D. Ciaramitaro and C. Steelink (1975). Enzymatic and hydrolytic degradation of Benzylaryl ethers related to hard wood lignins. *Phytochemistry* **14**, 543–552.

An error appeared in Scheme 1 page 544, lower right hand corner. The formation of 2,6-dimethoxyquinone should be depicted as follows:

